

ICBC 中国工商银行 平湖支行

“工行驿站”便民利民聚爱心

工行平湖支行坚持把客户服务放在第一位,急客户之所急,想客户之所想。通过整合网点日常便民服务资源,在提供专业金融服务的基础上,扎实推动多元化“工行驿站”惠民服务网点建设,全面树立和提升亲民、利民、便民的社会形象。

基本的惠民服务设施外,在网点内还配备了凡士林、消毒液、眼镜布、体温测试用品,让进入网点的客户有了一个温馨的港湾。

客户无比的温暖。客户们一个个赞赏的眼神、一张张欢笑的脸庞,都饱含着对“工行驿站”的感激之情。

大堂经理为客户送上一杯茶水、一句问候、一抹微笑,总是洋溢着优质服务的点点滴滴,像一缕清风,也似一汪清泉,带给

支行在网点专门区域优化布置“工行驿站”,以饱满的工作热情、崭新的精神风貌,用心用情服务群众,积极履行社会责任,体现了国有大行的担当。(陈瑛)

中国银行 平湖支行

交易银行部荣获两大市级荣誉

中国银行平湖支行交易银行部共有9名员工,全部是女性,负责支行所有的对公跨境业务操作以及国内结算业务管理。近期,交易银行部收获了平湖市“青年文明号”、平湖市“最美金融集体”两大荣誉。

部通过市金融团工委推荐,被团市委列为平湖市级“青年文明号”争创岗。经过2020年一年的努力,于12月成功创建为平湖市级“青年文明号”。

命名,体现了市金融团工委、团市委对平湖中行工作的充分肯定。

此前,中国银行平湖支行集体已于2019年11月被命名为平湖市级“青年文明号”,此次交易银行部以部门为单位再次被成功

二是获得平湖市“最美金融集体”荣誉。在由市总工会、市金融系统基层工会联合会共同举办的平湖市首届“最美金融人”大型评选活动中,共有5家金融单位被评为“最美金融集体”,中国银行平湖支行交易银行部获得这一殊荣。

平湖农商银行

“丰收互联”,邀您1元嗨翻天

响当当鲜果:1元抵10元代金券。使用门店仅限响当当鲜果(新埭镇新南路72、74号北间),每满10元可抵用响当当鲜果1张,每用户每月限购2张。

山塘镇虎啸北路120-126号),每满10元可抵用1张,每用户每月限购2张。

(每满300元可用一张,套餐、定食除外)此代金券,不可与其他优惠共享,最终解释权归属门店。

翔德果品:1元抵10元代金券。使用门店仅限平湖(含乡镇)翔德果品,每满10元可抵用1张,每用户每月限购2张。

橙小果:1元抵10元代金券。使用门店仅限橙小果(嘉兴市港雅山中路227-229号),每满10元可抵用1张,每用户每月限购2张。

【购买流程】1.打开“丰收互联”APP;2.首页轮播广告位“平湖农商银行丰收联盟票券”;3.选购所需票券。

王龙果业:1元抵10元代金券。使用门店仅限王龙果业(独

元祝料理:1元抵40元代金券。本代金券仅限平湖元祝料理(平湖总商会店)门店使用,使用时可抵扣相应金额,可叠加使用

中国邮政储蓄银行 平湖市支行

进行消防安全培训和应急疏散演练

为增强全体员工的消防安全意识,提高员工的火灾逃生能力,日前邮储银行平湖支行邀请专业的消防维保单位老师,指导开展消防安全培训和火灾应急疏散演练。

等进行了讲解。随后,又进行现场演练,通过释放烟雾弹模拟火场逃生以及使用消防器材灭火等,让员工们体验真实的情景。



来自杭州消防救援支队的老师向员工们详细讲解了发生火灾时的逃生常识、灭火器的正确使用方法等消防安全知识,并对消防器材的规范操作

本次演习进一步增强了全体员工面对火灾时的处置能力,学到了基本的火场逃生知识,大家都感到受益匪浅,为支行的安全生产工作奠定了良好的基础。

湖州银行 嘉兴平湖支行

湖州银行部分在售理财产品

Table with columns: 产品名称, 产品登记编码, 销售起点金额/递增金额, 期限(天), 业绩比较基准(%), 产品类型, 名义到期日, 募集上限

PICC 中国人保财险 平湖支公司

专题党课提升党员党性意识

为深入推进党史学习教育,进一步增强基层党组织的凝聚力和战斗力,提升党员干部不忘初心、实干担当、奋发有为的自觉性和主动性,近日人保财险平湖支公司联合党支部开展了一次主题党日活动,由组织委员吴颖为全体党员上了一堂题为《“交”党费这件事》的专题党课。

党课从共产党员为什么要交党费、交党费的要求、党费用途以及交党费的标准等方面而展开。吴颖说,交纳党费是每个党员应尽的义务,是党性意识的体现,也是一名合格党员必须具备的条件。全体党员干部要充分认识交党费的重要性,从自觉、按时、足额交纳党费做起,积极履行党员

义务,做一名合格的共产党员。后续,人保财险平湖支公司将继续深化“一个支部就是一座堡垒,一个党员就是一面旗帜”这一精神的学习,进一步引导全体党员坚定理想信念,不忘初心跟党走,让“党旗红”成为公司高质量发展转型最亮丽的底色、最鲜明的印记。

中国农业银行 平湖市支行

开展“建党百年 志愿献礼”系列活动

农行平湖市支行结合党史学习教育,组织开展了形式多样的“建党百年 志愿献礼”系列公益活动,以志愿先行的昂扬姿态献礼中国共产党成立100周年。

通过进企业、进农村、进社区,持续开展助力“家博会”、“智慧食堂”、反诈宣传等各类活动,助推全行经营发展再上新台阶。

早、晚高峰时段开展劝导,劝导和纠正不文明交通行为,得到了市民的好评。

组建青年突击队。支行各网点成立了13支“红船突击队”,充分调动全行青年员工的工作积极性、主动性和创造性,围绕全行营销重点工作开展攻坚行动。目前,

参与“文明出行”志愿劝导。支行组织党员干部、青年员工参与“文明出行”志愿劝导公益活动。此次文明劝导路段为支行包干的市区人流与车流量较大的路段,支行员工每周三

积极投身反诈攻坚战。支行各网点积极开展“反假币、反洗钱、防诈骗”宣传活动,走进社区、走进商圈,向社会公众发放宣传资料,将暖心金融知识传递给千家万户,唱响了“反假币、反洗钱、防诈骗”金融好声音。

中国建设银行 平湖支行

多措并举为外贸稳定发展保驾护航

建行平湖支行聚焦我市外贸产业导向,以打造优质营商环境和服务地方经济发展为己任,增强本外币联动金融服务能力,为平湖外贸高质量发展保驾护航。

及时了解企业经营情况以及相应诉求,并提供“一对一”精准化服务和专业化金融政策支持,切实解决企业实际难题。

创新产品有效降低融资成本,确保企业资金高效稳健运行。

抓合作稳发展。一方面贯彻帮扶政策,发挥专业优势,精准发力,确保各项优惠政策和便利化措施实施顺畅,真正做到为企业减负;另一方面,积极利用各种途径

抓产品促融资。支行紧紧围绕客户需求,创新融资、结算、资金等各类产品,积极运用国内外两个市场,多渠道为企业低成本融资,有效解决企业“融资难、融资贵”的难题,已帮助多家企业通过

抓服务树形象。在日常办理业务过程中,及时了解客户需求,沟通客户信息,发现问题及时汇报并加以解决。通过网银汇出汇款、跨境e+、单一窗口等线上产品推广使用,减少客户奔波,节约客户时间成本,提高企业运行效率。(姜丽芬)

交通银行 嘉兴平湖支行

打开“买单吧” 随时有奇遇

美食奇遇惠 活动时间:即日起至2021年6月30日。

加油站费笔笔享优惠。特殊时期,无接触支付油费,省心省力,春日加油就用它!

顶),每月最高省100元。参与路径:“买单吧”APP→最红专区→最红星期五。

活动期间,交通银行信用卡持卡人每周五可在指定大牌餐饮门店享受低至5折购买优惠券。

参与路径:“买单吧”APP→生活→一键加油。

宅家奇遇惠 活动时间:即日起至2021年4月30日。

加油奇遇惠 活动时间:即日起至2021年6月30日。

优惠二:每周叠加享最红秒减5%起。

活动期间,“买单吧”APP绑卡客户通过“买单吧”APP完成话费充值或生活缴费,实付金额满5.01元,即有机会享受随机立减优惠,最高可立减100元。

浙江平湖工银村镇银行

增强消防安全意识 提高应急处置能力

“关注消防,生命至上”,为切实加强消防安全管理、普及消防安全知识,进一步提升全行员工的消防安全意识与防护能力,近日平湖工银村镇银行利用下班时间开展了一次消防安全培训。

工作中生活中用电、用气、用火的知识,深入介绍了火灾发生前后火势的发展情况以及火灾逃生自救的方法和要点,并按种类、功能、用途介绍了不同的灭火器,重点介绍了灭火器和灭火毯等消防设施的使用方法、火场逃生及应急疏散的方法与原则。

中提高处置火灾事故的自救、自救能力。

培训过程中,消防教官通过案例分析、现场说法等方式,让员工们了解在面对油火、电火等情况时的正确处理方式。同时,针对消防安全的实际情况,结合在

员工们还在消防教官的指导下进行了模拟火场逃生演习,通过演习加深培训的效果,在演习



招商银行 平湖支行

招商银行优选明星净值型理财产品

Table with columns: 代码, 产品名称, 购买时间, 投资周期, 业绩比较基准(年化), 起点, 销售方式

绍兴银行 平湖支行

绍兴银行个人大额存单利率再升级

Table with columns: 存期, 起期金额, 追加金额, 付息方式, 年利率

额度有限,售完为止。绍兴银行嘉兴平湖支行:当湖街道东湖大道200号 电话:85100162 绍兴银行嘉兴港区支行:乍浦镇雅山中路160号(镇政府西侧) 电话:85580989 咨询电话:平湖 85100169、85100309,乍浦 85580676、85580025

